
 

 

 
 
  

 
        Λαμία, 13 Ιουλίου 2022 

 

 
ΘΕΜΑ:  Με εικοσιένα εκατομμύρια (21.000.000 €) Ευρώ από το Ταμείο 

Ανάκαμψης ξεκινούν οι  παρεμβάσεις στην Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας και στο 

Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών 

 

       Ανακοινώθηκε χθες (12/07/2022) η έγκριση χρηματοδότησης με 

21.000.000 Ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης για τη διπλή παρέμβαση σε 

Θερμοπύλες και Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας με τίτλο «Αξιοποίηση της περιοχής 

της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας και αναβάθμιση του Κέντρου Ιστορικής 

Ενημέρωσης Θερμοπυλών». 

Ο Δήμος Λαμιέων, σε μια άκρως ανταγωνιστική πρόσκληση του Ταμείου 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, με περισσότερες από εκατό υποβληθείσες 

προτάσεις, εξασφαλίζει το μεγαλύτερο ποσό χρηματοδότησης σε επίπεδο 

χώρας, που του επιτρέπει να ξεκινήσει τις διαδικασίες υλοποίησης των σχεδίων 

με δημόσια χρηματοδότηση. 

Εξάλλου χθες (12/07/2022) και η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας, υιοθέτησε την σχετική εισήγηση του Περιφερειάρχη Στερεάς 

Ελλάδας Φάνη Σπανού και έκανε δεκτό το αίτημα του Δήμου Λαμιέων,  

εντάσσοντας στην ΣΑΕΠ 066, ποσό 15.000.000 ευρώ περίπου, ώστε να 

ωριμάσουν τα σχέδια και να μεταφερθεί στο ΕΣΠΑ, μόλις ξεκινήσει το όλο έργο. 



 

 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος, δήλωσε σχετικά : 

«…Ζούμε μέρες  ιστορικές.  

Το Δημοτικό μας Συμβούλιο μπορεί να αισθάνεται δικαιωμένο. 

Πιστέψαμε, παλέψαμε και καταρτίσαμε μια ρεαλιστική πρόταση που τώρα 

ξεκινά η υλοποίηση της.  

Το όραμα όλων μας, για μια νέα εποχή στο χώρο της ΠΕΛ, παίρνει σάρκα 

και οστά.  

Αποδείξαμε ότι μπορούμε να πετύχουμε το στόχο μας όταν δουλεύουμε 

μεθοδικά και τεκμηριωμένα. 

Με την εξασφάλιση της χρηματοδότησης της πρώτης φάσης περνάμε στη 

δημοπράτηση του έργου τις επόμενες μέρες.  

Έχουμε ένα σχέδιο ώριμο και έτοιμο προς υλοποίηση το όποιο μας δίνει 

τη δυνατότητα να ξεκινήσουμε άμεσα τα έργα και τις επενδύσεις. Κάνουμε 

αγώνα δρόμου μ’ ένα εξαιρετικά ασφυκτικό χρονοδιάγραμμα. Έχουμε, αθόρυβα, 

επιλέξει να επιταχύνουμε τις διαδικασίες σε όλα τα επίπεδα, ώστε να είμαστε 

μπροστά από τις εξελίξεις και να τις οδηγούμε. 

Στο σημείο αυτό, νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω αυτούς που 

οραματίστηκαν, πίστεψαν, εργάστηκαν, μετείχαν, αυτούς που βοήθησαν σ’ αυτό 

το εγχείρημα. Τους Υπουργούς μας, τους βουλευτές μας, τον Περιφερειάρχη μας, 

τους περιφερειακούς και δημοτικούς συμβούλους, τους εκπροσώπους όλων των 

φορέων μας και ιδιαίτερα τα στελέχη των υπηρεσιών μας.  

Προπάντων όμως την κοινωνία της πόλης μας για την εμπιστοσύνη της σ’ 

αυτή τη μεγάλη και δύσκολη προσπάθεια. 

Έχουμε πολύ δρόμο ακόμη. Συνεχίζουμε συγκροτημένα την προσπάθειά 

μας για το καλό όλων των δημοτών.  



 

 

Στόχος μας είναι να αξιοποιούμε όλες τις δυνατότητες του τόπου μας, 

όλες τις δυνατότητες της Λαμίας, προς όφελος των πολιτών…» 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός, δήλωσε σχετικά : 

«…Καλωσορίζουμε με χαρά την επιτυχία της χρηματοδότησης του Δήμου 

Λαμιέων με το ποσό των 21.000.000 ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης για την 

ανασύσταση της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας. Μια κοινή στρατηγική 

προσπάθεια την οποία στηρίξαμε από την πρώτη στιγμή, τόσο πολιτικά προς 

την Κυβέρνηση, όσο και έμπρακτα, μέσα από τη δέσμευσή μας για 

χρηματοδότηση ύψους 15.000.000 ευρώ από το ΕΣΠΑ της Περιφέρειάς μας. 

Ευχαριστούμε τον αν. Υπουργό Θεόδωρο Σκυλακάκη για τη θετική 

απόκριση στο αίτημά μας, όπως και τους κυβερνητικούς και κοινοβουλευτικούς 

της Φθιώτιδας για την αμέριστη στήριξη. Δήμος, Περιφέρεια και Επιμελητήριο 

συνεχίζουμε δυναμικά, ώστε τώρα που έχουμε όλα τα νομικά, τεχνικά και 

οικονομικά εφόδια, να κάνουμε πράξη στα επόμενα χρόνια τη νέα ΠΕΛ, έναν 

κορυφαίο αναπτυξιακό πυλώνα για τη Λαμία, τη Στερεά Ελλάδα και ολόκληρη 

τη χώρα μας……» 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας Θανάσης Κυρίτσης, δήλωσε 

σχετικά : 

«… Η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας αποτελεί το μεγάλο μας στοίχημα για 

την επόμενη μέρα. Βούληση μας αποτελεί η δημιουργία ενός σύγχρονου και 

ζωντανού οργανισμού στην Περιφέρειά μας, στη Φθιώτιδα, στη Λαμία, 

προσδίδοντας ιδιαίτερη δυναμική και αναδεικνύοντας τον κομβικό μας ρόλο, 

λειτουργώντας ως μοχλός προώθησης της οικονομίας. 

Ως Επιμελητήριο Φθιώτιδας επιδιώκουμε τη συνένωση δυνάμεων και τη 

συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων και των παραγωγικών δυνάμεων 



 

 

του τόπου μας, καθώς πιστεύουμε ότι με συνέργειες και συντονισμένες 

προσπάθειες μπορούμε να επιτύχουμε πολλά. Η αγαστή και συνεχής συνεργασία 

μας με το Δήμο Λαμιέων και την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας αυτό το σκοπό 

έχει: να πάρει «σάρκα και οστά» αυτό το φιλόδοξο και οραματικό σχέδιο, μέσα 

από τη μόχλευση όλων των διαθέσιμων πόρων και των πηγών χρηματοδότησης. 

Ενωμένοι, κινούμαστε μεθοδικά και επιδιώκουμε το καλύτερο δυνατό 

αποτέλεσμα για την περιοχή μας.…» 

 

  


